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Η πανήγυρη της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου 
Αρμά Χαλκίδος
/ Ιερές Μονές

Με την αρμόζουσα εκκλησιαστική τάξη και μεγαλοπρέπεια και σε 
αναστάσιμο κλίμα, πανηγύρισε, την δεύτερη ημέρα του Πάσχα, η 
ιστορική ανδρώα Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου «ΑΡΜΑ» Φύλλων, με 
συμμετοχή πλήθους ευσεβούς λαού του Θεού, προεξάρχοντος στις Ιερές 
Ακολουθίες, οι οποίες ετελέσθησαν ανήμερα της πανηγύρεως, του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσόστομου.

Στον Μεγάλο Πανηγυρικό Εσπερινό της παραμονής προεξήρχε και κήρυξε τον θείο 
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λόγο ο Αρχιμανδρίτης Τιμόθεος Μπαϊμπάκης-ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως, 
συμμετεχόντων και πατέρων – αδελφών της Ιεράς Μονής και Κληρικών των πέριξ 
Ενοριών, ενώ ανήμερα χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας και κήρυξε τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Χρυσόστομος, συλλειτουργούντων των Αρχιμανδριτών Νεκταρίου Ευγενικού-
ιεροκήρυκος, Χριστοδούλου Μάνια-Ηγουμένου της Ιεράς Μονής, Χριστοφόρου 
Παπαθανασίου, οικονόμου της Ιεράς Μονής, Ευγενίου Τσάλλα-δευτερεύοντος 
εφημερίου της Ενορίας Αγίων Δώδεκα Αποστόλων Ν. Αρτάκης, των διακόνων 
Σταύρου Καλαφάτη και Χρήστου Ραμαντανάκη, ενώ την ιερά υμνωδία διηκόνησαν 
εξαιρετικά χορός μαθητών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως, υπό την διεύθυνση του κ. Στυλιανού Μπενή-Καθηγητού της Σχολής.

Μετά την Θεία Λειτουργία, στην οποία πολλοί χριστιανοί κοινώνησαν των 
Αχράντων Μυστηρίων, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, ο οποίος έδωσε την 
ευλογία για την ραδιοφωνική αναμετάδοση της Πανηγύρεως της Ιεράς Μονής 
«ΑΡΜΑ» σε όλο τον κόσμο και τoν Διευθυντή του Ραδιοφωνικού Σταθμού της 
Εκκλησίας της Ελλάδος κ. Αλέξανδρο Κατσιάρα για την μέριμνα της απευθείας 
αναμετάδοσης.

Ο Σεβασμιώτατος, επίσης, ευχαρίστησε για την τιμητική παρουσία τους Βουλευτές 
κ. Αθανάσιο Ζεμπίλη και Αικατερίνα Καζάνη, τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ Στρατηγό 
Δημήτριο Χούπη, την Δήμαρχο Χαλκίδέων κ. Έλενα Βάκα, τον Αντιπεριφερειάρχη 
Ευβοίας κ. Γεώργιο Κελαϊδίτη, τον Διοικητή της Σχολής Πεζικού Υποστράτηγο 
Γεώργιο Καπράλο, τον Διευθυντή της Αστυνομικής Διευθύνσεως Ευβοίας Ταξίαρχο 
κ. Αθανάσιο Γερογιάκομο, τον Υπεύθυνο του Γραφείου Τύπου της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος κ. Γεώργιο Βασιλείου, τους εκπροσώπους του 
Λιμενικού Σώματος και όλους τους συνεορταστές προσελθόντες πιστούς.

Συνεχάρη και ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο π. Χριστόδουλο και τον π. 
Χριστοφόρο, ο οποίος εργάζεται ανύστακτα στο Μοναστήρι και υπηρετεί τον 
αφέντη του Άγιο Γεώργιο με όλη του την ψυχή.

Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου:
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Κατόπιν, ακολούθησε, κατά την παράδοση, η Λιτανεία της Εφεστίου Ιεράς Εικόνος 
και των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Γεωργίου γύρω από τον περίβολο της Ιεράς 
Μονής, την οποία συνόδευσαν σύσσωμο το εκκλησίασμα. Την λιτανεία άνοιξαν, 



κατά το έθιμο, καβαλάρηδες με τα άλογά τους και ιππείς από τον Ιππικό Όμιλο 
Χαλκίδος, η Φιλαρμονική του Δήμου Χαλκιδέων, διμοιρία του Τάγματος 
Πεζοναυτών Αυλώνας και μέλη πολλών τοπικών Πολιτιστικών Συλλόγων.

Μετά το πέρας της των ιερών ακολουθιών και της λιτανείας, διανεμήθηκε 
ευλογημένο φαγητό στους πιστούς κατά την μοναστηριακή φιλοξενία.











































(Φωτογραφίες: Άγγελος Αγαπητός – Γεώργιος Μίγγος)


